

ШАНС ИЗВЕДАТЬ МИР

Помните, как мы «проходили» иностранный язык в школе? Потом - в университете? Многим даже эти скучные знания были не нужны - если они не мечтали, например, о работе в солидной фирме или не грезили заморскими путешествиями. Но это - БЫЛО. Сегодня картина совсем иная. Мало кому хочется провести свою жизнь, не выбираясь за пределы родного города или села. Век скоростей и глобализации предлагают нам такие возможности перемещения по нашей маленькой планете, о которых наши родители не смели и мечтать. А для этого нужно изучать иностранный язык. Впрочем, это необходимо, даже если вы не планируете куда-либо выезжать: знание языка, лучше всего английского, существенно облегчает плавание в информационном океане под названием «Интернет». С его помощью реально стать не только более информированным специалистом в своей области, но и получить работу в другом городе и даже стране.

Сегодня лучше не упускать возможности выучить иностранный язык в школе или вузе бесплатно. Однако, если вы уже пожалели о том, что не сумели этого сделать, придется обратиться к профессионалам.

Услуги по обучению иностранным языкам предлагает старейшая в Орле школа иностранных языков «Веда». Более чем 20-летнее прогрессивное преподавание снискало ей заслуженный авторитет не только в нашем регионе.

Известно, что методы обучения иностранным языкам изменяются каждые четыре года, и соответственно этим изменениям появляются учебники нового поколения. За тем, как новые методики внедряются в «Веде», следят специально созданный в этой школе отдел. Такой подход обеспечивает европейский стандарт качества преподавания.

Помогают в освоении языка библиотека с богатым книжным фондом иностранной литературы, где в большом количестве представлены аудиоматериалы, иностранные газеты и журналы, и видеотека с коллекцией художественных и учебных фильмов на иностранных языках. Преодолению языкового барьера способствует языковой клуб, созданный на базе «Веды». Здесь постоянно работают приглашенные волонтеры и преподаватели, для которых английский является родным языком.

В школе «Веда» вы изучаете больше, чем просто иностранный язык:

- Вы изучаете иностранный в академическом контексте.
- Вы учитесь ориентироваться в мире науки.
- Вы можете подготовиться к сдаче экзаменов для обучения в университетах других стран.
- Вы прорабатываете типичные ситуации жизни за рубежом.
- Вы знакомитесь с людьми из других стран.
- Вы совершенствуете свои навыки эффективной коммуникации.
- Вы знакомитесь с широкими возможностями применения Ваших языковых навыков, участвуя в российских и международных конкурсах и проектах.



В «Веде» существуют три формы работы со студентами: в группах (от четырех до восьми человек), в парах и индивидуальные занятия. Но и в группе к каждому ученику, будь то взрослый, подросток или дошкольник, преподаватель подходит индивидуально.

Здесь работает опытный персонал: выпускники факультета иностранных языков Орловского, Московского, Харьковского, Новосибирского и других университетов страны. При поступлении на работу они сами проходят обязательное тестирование в формате кембриджских экзаменов и затем постоянно повышают свой профессиональный уровень, ведь в школе предъявляют высокие требования к преподавателям и их языковой компетентности.

3 начительная роль в «Веде» отводится самостоятельной работе обучающихся. К ней студенты привыкают очень быстро: хитрить и лукавить не имеет смысла, преподавателя, да и себя тоже, не обманешь. На иностранном языке они начинают разговаривать уже с первого урока: сначала робко, несмело, а затем все увереннее. Учатся писать сочинения и оформлять письма, проводить интервью, презентации. Участвуют в конкурсах и пресс-конференциях с иностранными гостями.

Каждому абитуриенту при поступлении выдается портфолио, где на протяжении всего периода обучения фиксируются его достижения в чтении, письме, грамматике, аудировании и говорении. Кстати, ученики могут сами выбирать оптимальную для себя нагрузку - 16 или 24 академических часов в неделю. При желании в школе «Веда» можно освоить язык в объеме иняза и по окончании школы сдать международные экзамены при посольствах стран изучаемого языка в Москве.

О высоких результатах обучения в школе свидетельствует такой факт: более 70 студентов по окончании «Веды» получили кембриджские сертификаты, а также

сертификаты Гёте-института и института Сервантеса. Многие выпускники школы работают на ведущих предприятиях России, США, Германии, Канады и даже Новой Зеландии и Австралии.

Школа заслуженно гордится тем, что обучение здесь соответствует общеевропейским стандартам. Согласно им, оценка «три» ставится лишь в том случае, если у ученика не менее 70% знаний. У большинства же выпускников «Веды» - международные сертификаты. А это говорит само за себя.

Иногда студенты изучают сразу два языка, тем самым повышая свою конкурентоспособность при трудоустройстве. Наиболее востребованы сейчас английский и немецкий, а в последнее время резко вырос интерес и к китайскому. В «Веде» также преподают французский, японский, испанский и итальянский языки.

Стоимость академического часа - 162 рубля. Дорого это или нет? Для сравнения: недавно одна моя знакомая практически за такую же сумму наняла для своей дочери репетитора... по русскому языку.

У вас еще остались сомнения, стоит ли учить иностранный язык? Позволю себе процитировать высказывание одной из выпускниц школы «Веда», закончившей впоследствии университет САУ, Чаттануга (штат Теннеси, США), Елены Серебрянниковой:

- «Веда» - это шанс. Упустить его - все равно, что хотеть перемен и при этом ничего не делать. Нечего ждать, что мир придет к тебе, встань и пойди навстречу миру. Пора начинать жить!

Ирина СОКОЛОВА.

Адрес школы иностранных языков «Веда»: г. Орел, пер. Воскресенский, 16, 4-й этаж. **Телефон** (4862) 47-57-50.
Телефон консультационного пункта в Северном районе 36-90-19.